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Tulipan csokrok (tulips-pp)

Anna nagyon szereti a tulipdnokat. N tulipianja van a kertjében, melyek 0-t6l NV — 1-ig vannak szamozva.
A szépsége az i-edik tulipdnnak T;. Anna szeretne K (nem iires) csokrot késziteni a tulipAnokbdl. Hogy
ezt elérje, Anna végigsétal az elsd tulipantdl az utolséig. Minden tulipannédl Anna vagy

e hozzaadja a jelenlegi csokorhoz a tulipant, vagy pedig

o befejezi az el6z6 csokrot és egy 1j csokrot kezd. A jelenlegi tulipan az 4j csokorba keriil.

Ebbdl kovetkezik, hogy miutan Anna befejezett egy csokrot, ahhoz a csokorhoz utdna méar nem tud tébb
tulipant hozzaadni.

1. dbra. A tulipanok valéban gyonyoriiek.

Egy csokornak a szépsége egyenl6 a bennelévé tulipanok szépségének minimumaéaval. Anna maximalizalni
szeretné a K csokor szépségének Osszegét, azaltal, hogy optimélisan osztja csokrokba a tulipanokat. A te
feladatod ennek a maximélis 6sszegnek a kiszamitasa.

I=" Az értékel6 rendszerbdl letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz tulips.* nevi féjlokat, me-
lyek a bemeneti adatok beolvasasat valésitjak meg az egyes programnyelveken. A megoldaso-
dat ezekbdl a hidnyos minta implementaciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemeneti fajl els6 sordban két egész szam van, N és K. A masodik sorban N egész szdm szerepel, a
tulipanok szépségei: Ty, 11, ..., Tn_1.

Kimenet

A kimenet egyetlen sordba egy M egész szamot irj, a maximélis 6ssz-szépségét a csokroknak.

Korlatok
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e 1<K <N L100000.
« 1 <N -K <50000000.
e 0<T; <1000000000 minden ¢ =0...N — 1-re.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldast adott. A feladat sszpontszamat a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok Osszege adja.

— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.

===
— 2. Részfeladat (12 pont) K <2.
(===
— 3. Részfeladat (25 pont) N < 16.
(=]
— 4. Részfeladat (25 pont) N < 500.
=&
- 5. Részfeladat (38 pont)  Nincsenek tovabbi megkétések.
==
Példak
’ input output
5 2 4
3415 2
6 4 14
4 26135

Magyarazat

Az els6 tesztesetben a 34 |15 2 egy optimdlis elosztdsa a virdgoknak 2 csokorba. A teljes szépség
3+1=4.

A maésodik tesztesetben a 42|6|13|5 egy optimalis elosztasa a virdgoknak 4 csokorba. A teljes szépség
24+64+1+5=14.
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